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В библиотеках Кожевниковского района широко распространена такая форма работы с читателями как акция. Акция – это большое комплексное мероприятие. Чтобы придать важность акции, получить от нее эффективный результат, необходимо четко продумать цель, содержание и организацию проводимых в рамках акции мероприятий. 
По времени действия они могут быть разовые и постоянно действующие.
На примере Кожевниковской библиотечной системы давайте познакомимся с тематическими акциями. В Центральной библиотеке в центре детского чтения прошла акция «Новогодний БиблиоФест» — это ежегодный цикл мероприятий в новогодний период, который состоит из:  
· «Первый читатель нового года» - при перерегистрации в новогодние праздники читатели получают поздравления,
· «Зимние стихи» - школьники и дошкольники читают стихи о зиме у елочки. 
· «В новый год с новой книгой» нашим постоянным читателям доставляем на дом новые книги.
Экологическая ежегодная акция проводится в Чилинской сельской библиотеке «Спасём ёлочку!», она тоже проводится к новогодним праздникам. Участники акции дети, школьники подготавливают рисунки, плакаты и т.д. Акция призывает беречь природу!
Интересная акция к Дню поэзии «Поэтический ручеёк» проводилась 21 марта в Международный день поэзии библиотекарями Центральной библиотеки экспресс- викторина «Вам знакомы эти строки?». В акции участвовали как взрослые, так и дети.  Для каждой из этих групп читателей были приготовлены отдельные карточки с заданиями (отрывки из стихотворений школьной программы: А.С. Пушкина, Блока А.А., С.А., Есенина, Крылова И.А., Лермонтова М.Ю., Некрасова Н.А., Маяковского В.В. и т.д., для школьников – отрывки стихов Михалкова С.В., Маршака С.Я. Чуковского К.Н., А. Барто).
«Разноцветные строчки» - (чтение детских стихов юными читателями). Участникам акции (в юбилей детских писателей) предлагалось прочесть фрагмент стихотворения и назвать автора, дети с удовольствием принимали участие в акции.
Акция - RESPECT» любимому учителю!» #годпедагогаинаставника2023. Осиновская сельская библиотека предложила своим читателям на страничке в социальных сетях (ВК) вспомнить своих школьных учителей. Со словами «Мы запускаем акцию «RESPECT» любимому учителю!». Публикуйте в комментариях к посту фотографии со своим учителем и текст о том, за что вы благодарны ему». Акция нашла отклик у читателей, ведь у каждого был такой педагог, оставивший яркий отпечаток в жизни.
Акция, которая нашла отклик у наших библиотекарей, волонтеров и читателей в поддержку СВО #своихнебросаем. В Чилинской сельской обучающиеся Чилинской СОШ написали письма солдатам со словами поддержки и благодарности, пожеланиями скорейшего возвращения домой с ПОБЕДОЙ. 
В Осиновской сельской библиотеке прошла акция «ЧЕБУРАШКА-ТАЛИСМАН УЧАСТНИКОВ СВО». Чебурашка сказочный герой популярного мультфильма стал талисманом российских военнослужащих. В библиотеке прошел мастер-класс по изготовлению брелока – талисмана «Чебурашка». Женщины под руководством библиотекаря и волонтера библиотеки Карбышевой Т.В. связали чебурашек. Сделанные талисманы, с любовью подготовленные для защитников Отечества теплом согреют наших бойцов.
Подводя итог, можно сказать, что все акции нашли отклик читателей и жителей нашего района. Библиотекари, когда занимаются подготовкой к акциям, просматривают и изучают столько материала, что можно сказать это эффективная форма повышения квалификации, которая способствует росту профессионального мастерства и внедрению инновационных форм в практику.

