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	В современном мире человеку, и взрослому и ребенку, требуется все больше информации. Мы хотим иметь в постоянном доступе многое из накопленного человечеством за всю его историю. Электронная книга дает нам возможность хранить и пользоваться большими объемами информации.  
	Сейчас в электронной сети можно найти много оцифрованных детских изданий, но всё это разрозненные фрагменты такого уникального явления как детская литература и детская книга в частности.
	Сотрудники Российской государственной детской библиотеки (далее РГДБ) поставили перед собой задачу создать единую точку доступа к электронным копиям документов, которые находятся не только в фондах их библиотеки, но и в фондах других библиотек.
Итогом их работы стал проект: «Национальная детская электронная библиотека» (НЭДБ), которая действует с 18 марта 2013 года.
	
Принципы формирования НЭДБ:
[bookmark: _GoBack]	В коллекции НЭДБ представлены наиболее значимые произведения для детей и произведения, вошедшие в круг детского чтения, оформленные лучшими отечественными художниками-иллюстраторами, а также книги, являющиеся ярким отражением исторических, политических, культурологических, художественных и педагогических процессов, происходивших в нашей стране в различные исторические периоды. На сегодняшний день НЭДБ - это почти 7000 материалов, около 2000 зарегистрированных пользователей и еженедельные пополнения коллекций.
Несмотря на то, что электронная библиотека рассчитана на взрослую аудиторию, интерфейс библиотеки понятен и детям.
База данных НЭДБ состоит из нескольких электронных коллекций документов:
· печатных изданий (книг, журналов, газет), переведенных в цифровую форму, находящихся как в фондах РГДБ, так и в фондах других библиотек, с указанием местонахождения оригинала;
· диафильмов и слайдов, переведенных в цифровую форму;

Как искать в системе НЭДБ? 
Поиск в библиотеке происходит по метаданным и по тексту материалов. Поиск можно осуществить разными способами:
- Фасетный (по определенным характеристикам: жанр, год издания и т.д.)
- Быстрый (по одному слову из названия или автору)
- Простой

Режимы просмотра метериала:
Просмотр так же можно осуществить в различных режимах:
- «Полный экран» - позволяет расширить изображение на всю рабочую поверхность;
- «Постранично» - в этом режиме можно «листать» электронную книгу;
-«Все издание целиком» - на экране появляются мелкие изображения всех страниц выбранного произведения.
По степени доступности фонд НЭДБ в соответствии с действующим законодательством делится на:
· документы неограниченного сетевого доступа (материалы, доступные через глобальную сеть);
· документы ограниченного сетевого доступа (материалы, доступные по локальным или корпоративным сетям).
	География посещений очень разнообразна. Но в основном это конечно жители России, если быть точным – Центральной России. Жители Сибири и Дальнего  Востока заходят в Электронную библиотеку крайне редко. И этому есть причины, так, например, на сайтах библиотек  Томской области ссылка на национальную электронную детскую библиотеку есть только у трех: 
· Асиновской межпоселенческой централизованной   библиотечной системы,
· Муниципального бюджетного учреждения «Межпоселенческая централизованная библиотечная система Зырянского района»
· Томской областной детско-юношеской библиотеки	
	В конце своего сообщения хотелось бы  порекомендовать этот ресурс для библиотекарей Томской области, так как он создан на базе РГДБ, в коллекции библиотеки есть издания 18-19 веков, легкий поиск позволяет очень быстро найти  нужную книгу или журнал, а различный формат просмотра заинтересует любого пользователя. Так же подкупает возможность подписаться на рассылку новых поступлений, это позволит постоянно быть в курсе  новинок детской и юношеской литературы.


